



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ
АНТИКОРУПЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ

(м. Одеса, Одеська обласна державна адміністрація,
пр-кт. Шевченка, 4, о 12:00)

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 90

від "17" вересня 2021р.

(ВИЇЗНЕ ЗАСІДАННЯ КОМІТЕТУ)

Головує Голова Комітету РАДІНА А.О.

Присутні члени Комітету:

ЮРЧИШИН Я.Р., МОШЕНЕЦЬ О.В., ЯНЧЕНКО Г.І.,
БУРМІЧ А.П., ЖМЕРЕНЕЦЬКИЙ О.С., ІВАНІСОВ Р.В.,
СЛАВИЦЬКА А.К., СТЕРНІЙЧУК В.О., ТКАЧЕНКО О.М.,
ШИНКАРЕНКО І.А., ЧОРНИЙ В.І.

Відсутні члени Комітету:

КАБАЧЕНКО В.В., КРАСОВ О.І., ОДАРЧЕНКО А.М., ФРІЗ І.В.
ПОЛЯКОВ А.Е. СЮМАР В.П.

На засіданні присутні:

Гайду Олександр Васильович – народний депутат України

Куницький Олександр Олегович – народний депутат України

Урбанський Анатолій Ігорович – народний депутат України

Васильковський Ігор Ігорович – народний депутат України

Дмитрук Артем Геннадійович – народний депутат України

Чернявський Степан Миколайович – народний депутат України

Васьков Юрій Юрійович – заступник Міністра інфраструктури
України

Кіндратів Віталій Зіновійович – Голова Державної служби
морського та річкового транспорту України

Гриневецький Сергій Рафаїлович – Голова Одеської обласної державної адміністрації

Діденко Григорій Віталійович – Голова Одеської обласної ради

Волошенков Борис Олексійович – перший заступник Голови Одеської обласної державної адміністрації

Фабрикант Світлана Самуїлівна – заступник Голови Одеської обласної державної адміністрації

Семенишин Микола Олександрович – начальник Головного управління Національної поліції в Одеській області

Саламаха Олександр Вікторович – заступник начальника Головного управління Національної поліції в Одеській області – начальник слідчого управління

Титор Дмитро Павлович – директор Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Миколаїв

Желейко Сергій Сергійович – заступник начальника Управління Служби безпеки України в Одеській області

Богачов Андрій Анатолійович – заступник керівника Четвертого підрозділу детективів Головного підрозділу детективів Національного антикорупційного бюро України

Ореховський Віталій Ігорович – в.о. керівника Другого відділу детективів Четвертого підрозділу детективів Головного підрозділу детективів Національного антикорупційного бюро України

Гудзенко Сергій Георгійович – заступник начальника управління Одеської обласної прокуратури

Мул Сергій Анатолійович – начальник Південного регіонального управління Державної прикордонної служби України

Ніколаєнко Олександр Віталійович – в.о. начальника Регіонального управління Морської охорони Державної прикордонної служби України

Танцеров Андрій Олександрович – начальник Одеської митниці Державної митної служби України

Парикожка Олексій Іванович – заступник Голови комісії з припинення Інспекції з питань підготовки та дипломування моряків Міністерства інфраструктури України

Голодницький Олександр Григорович – в.о. голови ДП «Адміністрація морських портів України»

Лапай Максим Васильович – начальник Одеської філії ДП «Адміністрація морських портів України»

Істомін Олександр В'ячеславович – начальник Ізмаїльської філії ДП «Адміністрація морських портів України»

Єрохін Андрій Юрійович – директор ДП «Ізмаїльський морський торговельний порт»

Шинкевич Олексій Ігорович – керівник Південного міжрегіонального управління Державної служби України з безпеки на транспорті

Крук Юрій Юрійович – Голова Одеської районної державної адміністрації

Каптур Олег Олександрович – депутат Одеської обласної ради

Чапир Дмитро Петрович – депутат Одеської обласної ради

Квасницька Ольга Олексіївна – депутат Одеської міської ради

Мещеряков Володимир Миколайович – начальник управління з питань захисту об'єктів культурної спадщини Одеської міської ради

Єфремов Вячеслав Юрійович – начальник управління державного архітектурно-будівельного контролю Одеської міської ради

Сичук Олег Йосипович – начальник відділу з питань запобігання корупції Одеської міської ради

Поволоцький Олег Володимирович – віце-президент ТОВ «Євротерминал»

Горобченко Валерій – моряк

Бахмуцан Руслан – моряк

працівники секретаріату Комітету:

Сорочик Ю.Ю., Карман Ю.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про створення працівниками Інспекції з питань підготовки та дипломування моряків і ряду тренажерних центрів у м. Одеса штучних перешкод (можливого зловживання своїм службовим становищем) для переатестації моряків з метою подальшого працевлаштування на суднах закордонного плавання.

2. Про незаконне будівництво в акваторії Ізмаїльського морського порту та законність здійснення в порту навантажувально-розвантажувальних робіт ПрАТом «Дунайсудноремонт».

3. Про інформацію щодо можливих зловживань посадових осіб Державного підприємства «Одеський морський торговельний порт» під час здійснення діяльності «Євротерминал».

4. Про інформацію керівництва Південного міжрегіонального управління Укртрансбезпеки щодо вжиття заходів із запобігання корупції у сфері здійснення вагового контролю вантажних перевезень.

5. Про незаконне знесення об'єктів культурної спадщини в Центральному історичному ареалі м. Одеси.

6. Про незаконну забудову на земельних ділянках спортивної інфраструктури у м. Одеса.

1. Про обрання секретаря засідання Комітету

(Радіна, Бурміч)

Заслухавши і обговоривши інформацію Голови Комітету Радіної А.О. про відсутність на засіданні Комітету народного депутата України – секретаря Комітету Кабаченка В.В., Комітет **погодив** секретарем засідання Комітету народного депутата України – члена Комітету Бурміча А.П.

2. Про взяття за основу і в цілому проекту порядку денного виїзного засідання Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики у м. Одесі на 17 вересня 2021 року

(Радіна)

Заслухавши і обговоривши інформацію Голови Комітету Радіної А.О., народних депутатів України – членів Комітету про взяття за основу і в цілому проект порядку денного виїзного засідання Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики у м. Одесі на 17 вересня 2021 року, Комітет **вирішив**:

Порядок денний виїзного засідання Комітету на 17 вересня 2021 року взяти за основу і в цілому.

Результати голосування:

за	—	12
утримались	—	0
проти	—	0

Рішення прийнято.

3. Про створення працівниками Інспекції з питань підготовки та дипломування моряків і ряду тренажерних центрів у м. Одеса штучних перешкод (можливого зловживання своїм службовим становищем) для переатестації моряків з метою подальшого працевлаштування на судах закордонного плавання

(Радіна, Шинкаренко, Ткаченко, Іванісов, Васьков, Парикожка, Богачов, Желейко)

Заслухавши і обговоривши інформацію народного депутата України – голови підкомітету з питань міжнародного партнерства та співробітництва щодо реалізації антикорупційної політики у фінансовій, агропромисловій і енергетичній сферах Шинкаренка І.А. та виступи членів Комітету, заступника Міністра інфраструктури України Васькова Ю.Ю., заступника Голови комісії з припинення Інспекції з питань підготовки та дипломування моряків Парикожка О.І., заступника керівника Четвертого підрозділу детективів Головного підрозділу детективів Національного антикорупційного бюро України Богачова А.А., заступника начальника Управління Служби безпеки України Желейка С.С. про створення працівниками Інспекції з питань підготовки та дипломування моряків і ряду тренажерних центрів у м. Одеса штучних перешкод (можливого зловживання своїм службовим становищем) для переатестації моряків з метою подальшого працевлаштування на судах закордонного плавання, Комітет взяв її до уваги, з метою опрацювання і прийняття рішення на одному із чергових засідань Комітету.

4. Про незаконне будівництво в акваторії Ізмаїльського морського порту та законність здійснення в порту навантажувально-розвантажувальних робіт ПрАТом «Дунайсудноремонт»

(Радіна, Ткаченко, Урбанський, Іванісов, Дмитрук, Семенишин, Саламаха, Желейко, Васьков, Голодницький, Кіндратів, Істомін, Мул, Танцеров,)

Заслухавши і обговоривши інформацію народного депутата України – голови підкомітету з питань правового регулювання та аналізу діяльності спеціальних органів у сфері запобігання і протидії корупції Ткаченка О.М., Голови Державної служби морського та річкового транспорту України Кіндратіва В.З., начальника Ізмаїльської філії Державного підприємства «Адміністрація морських портів України Істоміна О.В., начальника Південного регіонального управління Держприкордонслужби Мула С.А., начальника Одеської митниці Держмитслужби Танцєрова А.О. про ситуацію що склалася навколо самовільного будівництва на території ПрАТ «Дунайсудноремонт» гідротехнічної споруди - плавпричалу та незаконного здійснення діяльності з

перевалки сипучих вантажів, Комітет взяв її до уваги, з метою опрацювання і прийняття рішення на одному із чергових засідань Комітету.

5. Про інформацію щодо можливих зловживань посадових осіб Державного підприємства «Одеський морський торговельний порт» під час здійснення діяльності ТОВ «Євротерминал»

(Радіна, Ткаченко, Куницький, Дмитрук, Гайду, Васьков, Голодницький, Кіндратів, Лапай, Мул, Танцеров, Поволоцький)

Заслухавши і обговоривши інформацію народного депутата України Куницького О.О., народного депутата України – голови підкомітету з питань правового регулювання та аналізу діяльності спеціальних органів у сфері запобігання і протидії корупції Ткаченка О.М., Голови Державної служби морського та річкового транспорту України Кіндратіва В.З., начальника Одеської філії Державного підприємства «Адміністрація морських портів України Лапай М.В., начальника Південного регіонального управління Держприкордонслужби Мула С.А., начальника Одеської митниці Держмитслужби Танцєрова А.О., віце-президента ТОВ «Євротерминал» Поволоцького О.В. щодо функціонування вантажно-митного Комплексу ТОВ «Євротерминал» в пункті пропуску «Одеський морський торговельний порт» та можливі корупційні ризики при сервісному обслуговуванні осіб і транспортних засобів, Комітет взяв її до уваги, з метою опрацювання і прийняття рішення на одному із чергових засідань Комітету.

6. Про інформацію керівництва Південного міжрегіонального управління Укртрансбезпеки щодо вжиття заходів із запобігання корупції у сфері здійснення вагового контролю вантажних перевезень

(Радіна, Жмеренецький, Шинкевич, Ткаченко, Семенишин, Васьков)

Заслухавши і обговоривши інформацію народного депутата України – голови підкомітету з питань антикорупційної політики у сфері цифрових інновацій та публічних даних Жмеренецького О.С., керівника Південного міжрегіонального управління Державної служби України з безпеки на транспорті Шинкевича О.І., начальника Головного управління Національної поліції в Одеській області Семенишина М.О. про можливі факти зловживання посадових осіб Південного міжрегіонального управління Державної служби України з безпеки на транспорті при організації діяльності поста габаритно-вагового контролю на ділянці автомобільної дороги № М-15 «Одеса – Рені» та можливого

вимагання коштів у перевізників за порушення вимог щодо перевезення пасажирів, Комітет взяв її до уваги, з метою опрацювання і прийняття рішення на одному із чергових засідань Комітету.

7. Про незаконне знесення об'єктів культурної спадщини в Центральному історичному ареалі м. Одеси

(Радіна, Шинкаренко, Бурміч, Квасницька, Саламаха, Семенишин)

Заслухавши і обговоривши інформацію народного депутата України – голови підкомітету з питань міжнародного партнерства та співробітництва щодо реалізації антикорупційної політики у фінансовій, агропромисловій і енергетичній сферах Шинкаренка І.А., депутата Одеської міської ради Квасницької О.О., членів Комітету щодо критичної ситуації із знищення об'єктів культурної спадщини в Центральному історичному ареалі м. Одеси (друкарня Фесенка – будівля колишньої Одеської міської типографії та театру «Ришельє»), Комітет взяв до уваги, з метою опрацювання та прийняття рішення на одному із чергових засідань Комітету.

8. Про незаконну забудову на земельних ділянках спортивної інфраструктури у м. Одеса

(Радіна, Шинкаренко, Бурміч, Квасницька, Саламаха, Семенишин)

Заслухавши і обговоривши інформацію народного депутата України – голови підкомітету з питань міжнародного партнерства та співробітництва щодо реалізації антикорупційної політики у фінансовій, агропромисловій і енергетичній сферах Шинкаренка І.А., депутата Одеської міської ради Квасницької О.О., щодо незаконної зміни цільового призначення земельних ділянок спортивної інфраструктури, що перебувають у комунальній власності територіальної громади м. Одеси та самовільної їх забудови, Комітет взяв до уваги, з метою опрацювання та прийняття рішення на одному із чергових засідань Комітету.

Виїзне засідання Комітету закрито.

Голова Комітету

А. РАДІНА

Секретар засідання Комітету

А. БУРМІЧ